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MaOnua: HAEKTPONIKA, Alddokwv: ABavactog Froucltonoulog B'EEAMHNO

'OVOMOL PPN ET[(.()VU|J.O PP AM.......... /06/2018 TMHMA:

e H petatrpomnn tn¢ evaAAOGOOUEVNG TAONG O ouvexn MEoa ot £va TpodoboTikd akolouBel pia kaboplopévn
nopeia. BAAte otn owaoTtr Oelpd TIG MopakATw AEEELS amo tnv eloodo mpog tnv €€0do: [0.3]
OiAtpo, AvopBwtng, Zuvexng Taon, Metaoxnuatiotng, EvaAlaccopevn Taon.

e OL dladopeg KaTNyopieg nUIAyWywv Xapaktnpilovial amd Tov aplBud Twv ONMwvV Kol Twv eAeuBépwv
nAektpoviwyv. MNpaPte ota kevd tng otHANG A KatdAAnAo aplBud and tnv otnAn B. (Meploosbiouv 2) [0,3]

A B
NULOYWYOE TUTIOU h 1. dopéag pelovotnTag.
NULOYWYOC TUTIOU p 2. dopéac mAelovotnTag.
£vB0OYEVAC NULOYWYOG 3. IEPLOCOTEPEC OTEG.

4. meploootepa eAelBepa NAEKTPOVLAL.
5. aplBuog onwv (oo¢ pe Tov aplBpud Twv eAeuBEpwv nAektpoviwy.

e o va oxnuatioBel o KpUOTOAAOG TOU TUPLTIOU TIPEMEL TO KABE ATOMO VO CUVOEETAL UECW OLOLOTIOAIKWY
Sdeouwv pe a) Tpla YEITOVIKA ATopa. B) TTEVTE YELTOVIKA ATOMA. V) £EL YELTOVIKA Atoua. &) TECOEPQ YELTOVIKA
atopa [0,2]

e Na Bpebel n mepiodog, n cuxvotnta, n Tdon kopudng KatL n tdon ano kopudr os kopudn. [0,5]
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Avtiotolyiote katdAAnAa ta mapakdtw cUpBoAa. [0.5]

ZUpBoia Meplypadn Avtiotoixion
1 * A) Buplotop 1-
2 * B) mnyn evaAAaooopevng taong | 2 -
3 I mtnyn ouvexng Taong 3-
4 —| |— A) mnvio 4-
5 } { E) zener 5-
6 . Z) UETOOXNUATLOTAG 6 -

7 1 H) mukvwtAg 7-
T

8 g 0) yeiwon 8-

9 L ) tpaviictop 9-

10 # K) 8ioSog 10 -

Moleg amod TIC MAPAKATW CXECELC 0TO KUKAWLA LoxUouv. H 8iodog zener Bewpeitat tdavikr). H 1ox0¢ tng 81680ou elval
P.ener- AlTLOAOYAOTE TNV €MIAOYNA 0aG. [2]
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AvopBwTtikn Statagn amoteAeital and yédupa S6Swv, doptio pe wukn avriotacn R=100 Q. Ito mMpwtelov TOU
METAOXNHUATLOTN €POPUOTLETAL NIULTOVLKA TACN UE MEYLOTN TR Vimax=100 V. O Adyo¢ petaoynuotiopol esival 4:1. H

ouxvotnta eloodou eivat 50 Hz. Na AndBel to n=3,14 K(ll\/E =141.[2,2]
e JIxeblAOTE TO KUKAWMA KOL TIG KUUATOUOPGDEC TAONG — XPOVOU OTO MPWTEVOV, SEUTEPEUOV LETOCXNUATLOTH KAl OTNV
£€odo (doprtio):

Na urtohoytotoUv (pe Baon tnv 2" mpooéyylon) ta roapakdtw. Aol urohoyiote - eTAEETE TN CWOTH AMAvVTNOoN:

QUL S+t sesessseneusacsessastesssesetntnsseususaeseussntatnsetstutas seutusses suuntabseas abutus sbutut et ete et ete e aea bt s et h et et e b ks aba et aeasa seatae et eh b et sea et sea e aee
Anavtnon: A) 100Hz B) 25Hz I 1Hz A) 200 Hz

@ N 1aK © terereeeieitteeeieiteteeeiieeeeeitteeeeeeattteeaattaeeatateteaetateteaaasaeeeenteseeeasnteten easateeen neteeeesnteteeasaeeteneaeeeeaaseteeennteeen aasbeeeenesreeeennrenens
Anavtnon: A) 250 V B) 400 V rasv A) 100V

© N Ltmax: ses eerererenersrreeesareeeeessareae st aaesesabeaeeseabraes sababesen et beesenabeaeeeahabeaeeatbee e neaee s eabesee eenate s e nsaaesen sanbeeeehatebes eenanesessanbeeseneretesennares

Andvtnon: A) 248,6V  B) 23,6V r 24,3V A)399,3V E) 398,6

@ | UtMax: +essssseeeraeereeeaiteaeeaanteaea et ureaeaaaaeeaan—eaen aasnteaeesteeeennteteeatateteeesteesenensaeeeeaseeeeennteseeanenteeen nsaeeeennte eneannteseesneeeenerenenensnsen

Anavtnon: A) 398,6 mA  B) 2,48 A 2360 A A) 236 mA

Anévtnon: A) 200 V B)70,92V  T) 141V A) 100 V

Anavtnon: A) 283,68V B) 564V 35,25V A) 17,73V



e YyedldoTe TV YOPAKTNPIOTIKN KaTOAn €£6d0ov (Ic-Vee) evdg paviioTop NPNKaL ATEKOVIGTE TIG TE66EPLS PaciKég
neployés.  [0,4]

210 KUKAWUO Tou oxfipatog va oxedlaoBel n eubeila poptou kat va Bpebel to onueio Asttoupyiag Q. Aivetal B=50.
[2,2]
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e YyedldoTE TNV YOPOKTNPOTIKY KaUmOAn evog SCR(uewkoviote onpovtikd onueio Kot Tepoyég mTave o1
YOPAKTNPIETIKY) Ko e€nynote ) Asttovpyia tov.  [0,4]

Na umtoAoytotel n tun tng R yia tnv onola 1o SCRotapartdet va givor ay@ypo.

Aivetar 1o I5=20mA kot Vax = 0,7V.[1]
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